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1. STAVEBNÁ ČASŤ
1.1   ZÁKLADY

Základy prevádzky na spracovanie a balenie húb budú tvorené zo základových pásov o šírke 500mm a základových pätiek z prostého betónu. Základové pásy budú pod obvodovými stenami a nosnými stenami a základové pätky budú vyhotovené pod komínom a vonkajšími stĺpmi(viď. Stavebná časť, výkres č.2 : Základy). 
1.2  ZVISLÉ KONŠTRUKCIE

Obvodové zvislé konštrukcie prevádzky na spracovanie a balenie húb na  1.NP  sú navrhnuté z drevených hranolov hr. 200mm. Drevená obvodová konštrukcia na 1.NP (hr.200mm) je zateplená zvnútra tepelnou izoláciou z minerálnej vlny hr. 80 mm. Nosné vnútorné konštrukcie na 1.NP sú navrhnuté z drevených hranolov hr. 160 mm a ostatné nenosné steny sú navrhnuté tiež z drevených hranolov hr. 120mm obložené sadrokartónovými doskami.
Obvodové stenové konštrukcie podkrovia sú navrhnuté ako sendvičová konštrukcia a sú tvorené drevenými stĺpikmi s vloženou tepelnou izoláciou z minerálnej vlny hr. 240 mm obložené dreveným obkladom. Nenosné vnútorné priečky podkrovia sú navrhnuté z drevených hranolov hr. 120mm obložené drevenými doskami.
1.3  VODOROVNÉ KONŠTRUKCIE


Nosná vodorovná konštrukcia podlahy prevádzky na spracovanie a balenie húb na 1.NP  je zhotovená ako monolitická železobetónová doska hr. 150mm z prostého betónu vystuženého kari sieťami a betonárskou výstužou. 

Nosná vodorovná konštrukcia podlahy podkrovia je zhotovená zo stropných trámov so záklopom z vrchnej strany.
1.4  PODLAHOVÉ KONŠTRUKCIE


Podlahová konštrukcia prevádzky na spracovanie a balenie húb na 1.NP (nad nosnou konštrukciou) je tvorená z tepelnej izolácie, systémovej dosky pre podlahové vykurovanie, cementového poteru a nášľapnej vrstvy. Nášľapná vrstva v kúpeľni, wc a zádverí bude z keramickej dlažby. V ostatných miestnostiach budú nášľapnú vrstvu tvoriť laminátové/ drevené parkety. 

Podlahová konštrukcia v podkroví (nad nosnou konštrukciou) je tvorená z dreveného záklopu, z parozábrany, systémovej dosky pre podlahové vykurovanie, cementového poteru a nášľapnej vrstvy. Nášľapná vrstva v kúpeľni, wc a zádverí bude z keramickej dlažby. V ostatných miestnostiach budú nášľapnú vrstvu tvoriť laminátové/ drevené parkety. 
1.5  ÚPRAVA VONKAJŠÍCH POVRCHOV


Povrchová úprava vonkajších drevených konštrukcií bude riešená lazúrovacím lakom. Farebné riešenie vonkajších omietok a obkladov si navrhne investor. 

1.6  KONŠTRUKCIA STRECHY


Strešná konštrukcia prevádzky na spracovanie a balenie húb je drevená, sedlová s vikiermi na oboch stranách. Na severozápadnej a severovýchodnej strane bude strecha predĺžená kvôli terasám, balkónom a vstupu do objektu. Strecha je tvorená krokvami, pomúrnicami, klieštinami, stredovými väznicami atď. Samotná krytina bude uchytená na latách. Celá konštrukcia krovu bude natretá náterom proti hnilobe a škodcom.
1.7  VÝPLNE OTVOROV


Všetky okná  budú plastové s izolačným trojsklom.


Dvere budú plastové. 
1.8  IZOLÁCIA PROTI VODE A VLHKOSTI


Ako izolácia proti zemnej vlhkosti bude použitý asfaltový pás HYD-ROBIT V60 S35 natavovaný na betónovú konštrukciu. Betónová konštrukcia bude opatrená penetračným náterom.
1.9  TEPELNÁ IZOLÁCIA


Tepelnú izoláciu podláh budú tvoriť dosky s extrudovaného polystyrénu, určené pre vyššie zaťaženie. Základy budú zateplené extrudovaným polystyrénom. Tepelnú izoláciu obvodových stien a strešnej roviny bude tvoriť minerálna vlna. 

1.10 KLAMPIARSKE VÝROBKY


Oplechovanie parapetov okien, dažďové zvody a dažďové žľaby previesť z plechu hr.0,6 mm.
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